COMPARTO 6A

S comparto = 1.349 mq
S fondiaria = 1.203 mq

S viabilita = 146 mq

PROGETTO
STATO ATTUALE DEMOLIZIONI AMPLIAMENT]
lotto n. |Slotto (mq) . .

. . . Sc dem L Vdem Sc ampl V ampl Sctot= Satt+Sampl-Sdem | Vtot= Vatt.+Vampl-Vdem if pro ic pro

Sc (mq) Sc tot piani n. h (m) V (mc) Vtot (mc) if (mc/mq) |ic (mg/maq) (ma) H piani (me) (mq)p h (m) (mc)p (ma) P (me) P (mslm?q) (mc?/mg)
N6-1 346 148,5 148,50 2 6,50 965,25 965,25 2,79 0,43 4,00 3,00 12,00 152,50 977,25 2,82 0,44
N6-2 447 72,60 72,60 1 3,50 254,10 254,10 0,57 0,16 31,00 3,50| 108,50 75,60 357,60 117,20 503,20 1,13 0,26

19,30 1 3,50 67,55

N6-3 410 154.70 174,00 > 550 1005.55 1.073,10 2,62 0,42 174,00 1.073,10 2,62 0,42
TOTALE 1.203 395 2.292 1,91 0,33 79,60 369,60 444 2.554 2,12 0,37




